Uitwerkingen Mulo-B Examen 1937 Meetkunde Rooms-Katholiek

Opgave 1

Omdat vierhoek ABCD een koordenvierhoek is, zijn de hoeken ACB en ADB gelijk.

Maar dan zijn ook de supplementshoeken BDF en BCE gelijk.

De driehoeken BCE en BDF zijn dan gelijkvormigheid, want ze hebben een hoek gemeenschappelijk en de zijden rond die gelijke hoeken vormen een evenredigheid.
Hieruit volgt het gestelde.
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Opgave 2

Volgens de bissectricestelling is  AD : DB  =  AC : BC  =  24 : 36  =  2 : 3  dus  AD  =  12 en  DB  = 18.

Uit de machtsstelling  AD  x  AB  =  AF  x  AC  ofwel 12 x 30  =  AF  x  24 volgt dan dat  AF  =  15 
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Opgave 3
1)  Teken het verbindingslijnstuk QR.
2)  Construeer door P de lijn evenwijdig aan  de lijn evenwijdig aan QR.

3)  Construeer de cirkel met middelpunt  P en straal  PQ.

4)  De snijpunten van de cirkel met de lijn door  P  zijn A en B.

5)  Voltooi driehoek ABC door  AR en BQ te snijden in C.
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